

میلیون‌ها خودرو می‌تواند فوراً وارد کشور شود؛

# شکستن انحصار بازار خودرو با تسهیل گری در واردات

به گزارش خبرنگار سرویس اقتصادی زمان - سعید حیدری، مهدی اسلام‌پناه گفت: سازمان ملی استاندارد ایران برای شکستن بازار انحصاری خودرو تلاش خود را انجام داده و بر اساس تسهیل‌گری انجام شده، واردات میلیون‌ها خودرو می‌تواند به کشور وارد شود.

# روزنامه صبح ایران

چهره‌های سیاسی دنبال مشارکت حداکثری و پرشور باشند

## احزاب و گروه‌های سیاسی باید به قانون مقید باشند



اقتصادی

### اقدامات ضربتی برای تسهیل گری در پرداخت وام‌های خرد

به گزارش زمان، افزایش سقف تسهیلات قرض الحسنه، تعیین معیار جدید سهم نامین مالی خرد در ترانزاکشن بانک، کاهش نرخ ذخیره عمومی تسهیلات خرد در بانک‌ها و به روز رسانی سیستم اعتبارسنجی از اقدامات بانک مرکزی است.

اجتماعی

### برقراری عدالت آموزشی با تقویت مدارس دولتی

به گزارش خبرنگار سرویس اجتماعی زمان - محبوبه بیدکی، ایجاد جدید مدارس غیرانتفاعی در ایران باعث نگرانی‌هایی در مورد نابرابری و تبعیض در سیستم آموزشی شده‌این مدارس با ایجاد فرصت‌های خوب آموزشی برای دانش آموزان شرایط بهتری را رقم می‌زنند.

سرمقاله

### شعار سال و مسیر پویایی صنعت و اقتصاد

علی امرایی - امسال که سال مهار توم و رشد تولید نامگذاری شده است، ارتباط مفهومی و عملی این دو وجه شعار سال، واضح است و بدین‌جهت است که حصول رشد تولید، منجر به مهار توم نیز می‌گردد.

## مهلت ارایه اظهارنامه مالیات بر ارزش افزوده تمدید نمی‌شود

مدیرکل دفتر روابط عمومی و فرهنگ سازی مالیاتی اعلام کرد: مهلت ارایه اظهارنامه مالیات بر ارزش افزوده دوره سه ماهه اول (فصل بهار) ۱۴۰۲ روز دوشنبه ۲۶ تیرماه پایان می‌یابد. به گزارش زمان به نقل از رسانه مالیاتی ایران، مدیرکل دفتر روابط عمومی و فرهنگ سازی مالیاتی سازمان امور مالیاتی کشور با بیان اینکه مطلقاً قانون، مودیان مالیاتی موظف به تسلیم اظهارنامه مالیات بر ارزش افزوده حداکثر تا روز ۱۵ تیر از پایان هر دوره (فصل) می‌باشند، اعلام کرد: به دلیل مصادف شدن بازدهم تیرماه با روز پنجشنبه و در راستای تکریم مودیان مالیاتی

## مشکلات، حاصل رقابت دولت و بخش خصوصی است

وزیر صنعت، معدن و تجارت با بیان اینکه تولید در صنایع، صرف عرضه در داخل یا نهیات صادرات به کشوری شبیه به خودمان، قابل قبول نیست، تاکید کرد که صنایع ایران می‌توانند با توجه به ظرفیت‌های خود را در دنیا پیدا کنند؛ صنایع ما باید دنبال سهم مناسب از بازارهای بین‌المللی باشند. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، عباس علی‌آبادی در مراسم معارفه سیرپرست جدید ایمیدرو که دیروز در محل این سازمان و با حضور مدیران معدنی و صنایع معدنی برگزار شد، تصریح کرد: اگر صنعتی در کشور فعالیت می‌کند که خودرو تولید می‌کند و به دست مردم داخل یا نهیات در کشوری شبیه به همین جا عرضه می‌کند، برای ما قابل قبول نیست. ما باید در بین بهترین‌های دنیا قرار بگیریم؛ چراکه لایق چنین جایگاهی هستیم؛ همانطور که در ساخت توربین گازی، جزو بهترین‌ها هستیم و ثابت کرده‌ایم که می‌توانیم. وزیر صنعت، معدن و تجارت ضمن اشاره به تحولات سریع برای پیشرفت صنایع در جهان، اظهار کرد: صنایع داخلی باستانی دنبال سهم مناسب از بازارهای بین‌المللی باشند؛ صنایعی را ازجمله آنهایی که بتوانند جای خود را در دنیا پیدا کنند؛ در حالی دنیا در حال ایده‌پردازی برای انقلاب صنعتی ششم است که ما همچنان با بهره‌وری بسیار پایین در کشور، درگیر مشکلات هستیم و هنوز

## مصوبه کمیسیون تلفیق بر نامه هفتم برای حمایت از کسب‌وکارهای خرد

سخت‌گویی کمیسیون تلفیق لایحه برنامه هفتم توسعه گفت: طبق مصوبه این کمیسیون، سازمان برنامه و بودجه مکلف به تأیید صلاحیت مؤسسات و شرکت‌های تسهیل‌گر ارائه‌دهنده خدمات توسعه کسب‌وکار شد. به گزارش زمان به نقل از مهر، محسن زنگنه در تشریح جلسه دیروز کمیسیون تلفیق لایحه برنامه هفتم توسعه گفت: در این جلسه ماده ۱۶ لایحه درباره اشتغال و رونق کسب‌وکارهای خرد بررسی و تصویب شد. وی بیان کرد: بر این اساس، سازمان برنامه و بودجه مکلف به تأیید صلاحیت مؤسسات و شرکت‌های تسهیل‌گر ارائه‌دهنده خدمات توسعه کسب‌وکار شد تا با حمایت از این شرکتها بتوان زنجیره تولید در کسب‌وکارهای خرد ایجاد کرد. سخت‌گویی کمیسیون تلفیق

## جذب ۲۲۰۰ نفر از طریق سامانه جستجوی شغلی

مدیر کل دفتر توسعه اشتغال و هدایت نیروی کار وزارت کار گفت: برآزده زمانی اول خرداد تا دهم تیرماه با توجه به تعداد جویندگان ثبت نام شده و فرصت‌های شغلی ثبت شده زمینه اشتغال و به کارگیری ۲۲۰۰ نفر از بیکاران در سامانه جستجوی شغلی فراهم شده است. به گزارش زمان به نقل از تسنیم، امید ملک درباره آخرین وضعیت و عملکرد سامانه جدید جستجوی شغل و اشتغال آرایه سامانه گفت: با عنایت به لزوم هوشمندسازی فرآیندهای مرتبط با خدمات کارایی و بهبود ارائه خدمات مشاوره و هدایت شغلی با کارجویان و کارفرمایان و نیز ایجاد شفافیت در بازار کار کشور و در راستای رفع ندرغتهای مدیران دفتر کارایی، سامانه جستجوی شغل با هدف کاهش هزینه‌های جستجوی شغلی، اصلاح سریع کارجویان و کارفرمایان، رضایت مندی مخاطبان در سال گذشته مورد بازبینی و طراحی مجدد قرار گرفت. وی درباره قابلیت‌های جدید سامانه جستجوی شغل بیان کرد: در حال اطلاعات مربوط به سوابق شغلی، مهارتی، تحصیلی، کارچوبان place market، سابقه محل می‌باشد. به عبارت دیگر سامانه جستجوی شغل تنها نقش market place را ایفا می‌نماید و دخل و تصرفی در فعالیت کارایی ایجاد نکرده بلکه با انجام اقدامات ذیل برای کارایی‌ها بازارساز می‌شود است. ملک گفت: اصلاح به وب سرویس‌های متعدد جهت افزایش اطمینان داده‌ها و صحت سنجی اطلاعات ثبت شده از سوی متقاضیان امکان ثبت نام رایگان و دسترسی سریع به فرصت‌های شغلی سامانه توسط جویندگان کارآزمایان دریافت روزنامه شغلی برای متقاضیان جوانی کارآفرینی فرصت‌ها و درخواست‌های شغلی با مکتب‌های هوشمندسازی سامانه بوده است. مدیر کل دفتر توسعه نهادهای اشتغال و هدایت نیروی کار وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی افزود: در همین ارتباط و در بازه زمانی اول خرداد تا دهم تیرماه حدوداً ۲۶ هزار نفر از جویندگان کار در سامانه جستجوی شغل ثبت نام نمودند و تعداد ۴۰ هزار فرصت شغلی نیز توسط کارفرمایان و دفاتر کارایی در سامانه درج گردیده و زمینه اشتغال و به کارگیری ۲۲۰۰ نفر

## فراخوان عمومی شناسایی پروژه‌های نیمه تمام معدن و صنایع معدنی

سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران

سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران با هدف تسهیل گری در جهت تکمیل پروژه‌های نیمه تمام معدن و صنایع معدنی که دارای پیشرفت بوده و به دلیل مختلف دچار تاخیر زمانی نسبت به برنامه‌شده اند، طرحی به منظور پایش و فعال‌سازی پروژه‌های نیمه تمام صنایع معدنی را تعریف و در حال اجرا دارد.

در این طرح نسبت به شناسایی و حمایت از پروژه‌های اولویت‌دار نیمه‌تمام صنایع معدنی کشور که تکمیل آنها، نیازمند پشتیبانی دولت است اقدام می‌گردد. بدین صورت که با مدل‌سازی علمی ۳۰۰ پروژه نیمه تمام دارای اولویت برتر برای بررسی دقیق تر انتخاب و چالش‌های پروژه‌ها مشخص شده و راهکارهای عملی و مالی برای رفع چالش‌ها ارائه خواهد شد. تمامی واحدهای صنایع معدنی که دو رقم اول کد آیسبیک محصول تولیدی آنها به شرح زیر است:

- کد آیسبیک ۱۰ - استخراج زغال سنگ
- کد آیسبیک ۱۳ - استخراج کانسارهای فلزی
- کد آیسبیک ۱۴ - استخراج سایر معدن طبقه بندی نشده در جای دیگر
- کد آیسبیک ۲۶ - ساخت سایر محصولات کانی غیر فلزی
- کد آیسبیک ۲۷ - ساخت فلزات اساسی

سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران با هدف تسهیل گری در جهت تکمیل پروژه‌های نیمه تمام معدن و صنایع معدنی که دارای پیشرفت بوده و به دلیل مختلف دچار تاخیر زمانی نسبت به برنامه‌شده اند، طرحی به منظور پایش و فعال‌سازی پروژه‌های نیمه تمام صنایع معدنی را تعریف و در حال اجرا دارد.

در این طرح نسبت به شناسایی و حمایت از پروژه‌های اولویت‌دار نیمه‌تمام صنایع معدنی کشور که تکمیل آنها، نیازمند پشتیبانی دولت است اقدام می‌گردد. بدین صورت که با مدل‌سازی علمی ۳۰۰ پروژه نیمه تمام دارای اولویت برتر برای بررسی دقیق تر انتخاب و چالش‌های پروژه‌ها مشخص شده و راهکارهای عملی و مالی برای رفع چالش‌ها ارائه خواهد شد. تمامی واحدهای صنایع معدنی که دو رقم اول کد آیسبیک محصول تولیدی آنها به شرح زیر است:

- کد آیسبیک ۲۸ - کد آیسبیک ۲۸ - ساخت محصولات فلزی فابریکی به جز مشین‌آلات و تجهیزات
- کد آیسبیک ۳۱ - ساخت مشین‌آلات و دستگاه‌های برقی طبقه‌بندی نشده در جای دیگر
- متقاضیان می‌توانند برای خود اظهاری تاریخ ۱۳/۰۷/۲۰۲۳ تا تاریخ ۱۰/۰۸/۲۰۲۳ <https://msfp.imido.gov.ir>

درخواست و اطلاعات پروژه‌های خود را بارگذاری نمایند. روند شناسایی به منظور ارزیابی و اولویت‌بندی بر اساس خود اظهاری ارائه شده توسط واحدهای متقاضی آغاز می‌شود. شایان ذکر است که این شناسایی در جهت توسعه و سازمان‌دهی صنایع بوده و تبعات و عواقب هرگونه مسوولیت عدم شرکت در فراخوان و عدم خرج مشقات در سامانه مربوط مستقیماً به عهده شخص حقیقی یا حقوقی صاحب پروژه نیمه‌تمام است. شرکت در فراخوان هیچگونه حقی را برای متقاضی ایجاد نمی‌کند.

متقاضیان می‌توانند برای کسب اطلاعات بیشتر در ساعات اداری با مشاور این طرح (مشارکت شرکت آب و محیط خاورمیانه و شرکت فلزات و مواد آرماتور) به شماره تماس ۰۲۱-۷۷۶۵۳۸۷۴ یا تماس حاصل نمایند.

شماره آگهی: ۱۵۲۸۶۵۳

م/ الف / ۱۵۳۶

سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران (ایمیدرو)

شماره آگهی: ۱۵۲۸۶۵۳

م/ الف / ۱۵۳۶

سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران (ایمیدرو)